

24/04/09

Réunion Comité Ebénisterie

David Plouffe propose l'ouverture de la réunion.

Ordre du jour : organisation de l'exposition de fin d'année à l'Asca.

- Volet publicité : en attente (début mai) de la maquette de l'affiche + prospectus

- Commandites :
• reçu : Nogam = 300 \$
• en attente : Richelieu, Robert Bury, J. Curin, Les Islets, La Paison du Bombon + 2 parents d'élèves

- Transport : soumission faite, subvention d'A. Lamane (20 p³) (137\$ + km.)

- Alcool :
- commande passé à Nagela (à permis)
- commande alcool chez Bouale

- Disposition des meubles : en cours

- Communiqué de presse, en attente de l'affiche

- Amuse-gueule : en cours

- Echéancier :

- Lundi 1 juin : installation / transport
 - mardi 4 (11h-22h30) : ouverture
 - mercredi 5 (11h-17h) : 17h-22h30 = vernissage
 - samedi 6 (11h-17h)
 - dimanche 7 (11h-14h)
- A partir de 14h, désinstallation.

Bar : - Raca mère (Magela)
- service bénévole

Projection photos de D'Jalari sur un mur

Evelyne Farley propose la fermeture de la réunion.

Ettaient présents à la réunion :

David Plourde	David Plourde
Pierre Colas (vice-président et secrétaire de la réunion)	Evelyne Farley
Evelyne Farley	En H. Farley
Cynthia Long	
Mar-Pol Provoux	
Lame Guiguisson	
Melissa Barber-Guilbert	Melissa Barber-Guilbert
François Cell	
Caroline L.	